Problémes

Multiplication des quantités

' [ entrainement 1 Combien contiennent ?

1 boite de feutres 2 boites de feutres ?
contient 6 feutres.
2x6 =12

Combien contiennent il y a 12 feutres

10 boites de feutres ?

Ilya

1 paquet de gateaux 2 paquets de gateaux ?

contient 9 gdteaux.

Combien contiennent

7 paquets de gdteaux ? 10 paquets de gateaux ?

1 paquet de bonbons
contient 25 bonbons.

2 paquets de bonbons ?

Combien contiennent

4 paquets de bonbons ? 10 paquets de bonbons ?

Une boite d'allumettes 2 boites d'allumettes ?

contient 250 allumettes.

6 bottes d'allumettes ? 10 boites d'allumettes ?

' [ entrainement 2 Quel est le prix de ?

1 bolte de feutres 2 boltes de feutres ?
colite 4 €.

Combien coliitent

5 bottes de feutres ? 10 boites de feutres ?

1 paquet de gdteaux 3 paquets de gateaux ?

colite 2 €.

Combien colitent

7 paquets de gdteaux ? 10 paquets de gateaux ?

1 paquet de bonbons
colite 5 €.

4 paquets de bonbons ?

Combien colitent

6 paquets de bonbons ? 10 paquets de bonbons ?

1 paquet de céréales 4 paquets de céréales ?

colite 6 €.

6 paquets de céréales ? 10 paquets de céréales ?

' [ Entrainement 3 Quel est la quantité de ?

1 canette de soda 2 cannettes de soda ?
contient 25 centilitres.

Combien contiennent

8 cannettes de soda ? 10 cannettes de soda ?

1 bouteille de jus de 3 bouteilles de jus de

5 bouteilles de jus de 10 bouteilles de jus de

fruits contient 2 litres. fruits ? fruits ? fruits ?
Combien contiennent ......




